

Képviselői beszámoló

Készült: 2017.november 24-én

Rostagni Attila vagyok és a 8-as körzetben indultam a választáson, amit sajnos nem sikerült megnyernem, de a Fidesz listán bekerültem a képviselői testületbe. Tehát saját körzetem nincs, így egész Pesterzsébet összes polgára fordulhat hozzám ügyes bajos dolgaival. Az Önkormányzat testületi üléseiről csak egy alkalommal hiányoztam, akkor is hivatalos kiküldetésen voltam. A Jogi, Igazgatási és a Közbiztonsági Bizottság elnöke vagyok, így általában a választópolgárok ilyen jellegű ügyekben keresnek meg. A közterületi problémákat Puskás Péter osztályvezető Úr Közbenjárásával sikerül megoldani. A jogi problémákban Dr. Bősze Lajos segítségével vagy tanácsával tudok segíteni. Tagja vagyok a Közbiztonsági Alapítvány Kuratóriumának, illetve a Baross Kindergarten Óvoda óvodaszékének is, ahol a szülőkkel, illetve a szülői munkaközösséggel is nagyon jó a kapcsolatom. A teljesség igénye nélkül néhány hely és időpont ahol megjelentem és találkoztam az erzsébeti polgárokkal illetve választókkal:

Február 03.: Ovi farsang (Óvodaszék)

Március 04. Vállalkozók Bálja

Április hónapban: Lakossági Fórum

Április 07.: Polgárórség éves beszámoló

Április 24.: Átlók Galéria (Kommunizmus áldozatainak napja)

Április 26. :Csillagocska Fesztivál

Május 09.: Anyaszobor ünnepség

Május 13.: Soroksári arborétumban baráti találkozó és séta (Én főztem az ebédet, székelykáposztát)

Május 17.: Csili előadás

Június 30-július 03. :Szamosújvár Pesterzsébet Örmény Civil Társaság meghívására részt vettünk az örmény vallási ünnepeken és szentmisén

Augusztus 31.: Gyulai István Általános Iskola évnyitó ünnepség

Szeptember 18.: Pensio megbeszélés

Szeptember 18.: Pesterzsébeti Szabadidős Civil Egyesület bálja

Szeptember 22.: Autómentes nap

Október 06.: Baross Kindergarten szüreti műsor

Október 11.: Múzeumi megnyitó

Október 12.: Közmeghallgatás

Október 14.: Horgászverseny Joker-tó (én főztem a babgulyást)

November 03.: Temető 56-os megemlékezés

November 13.: Baross óvoda Márton napi lampionos felvonulás

November 16.: Díszülés

November 18.: Erzsébet bál

Az Erzsébet bálon alkalmam volt találkozni a szamosújvári polgármesterrel és az örmény vendégekkel. Az örmények vezetője Esztergál János a bálról elismerően nyilatkozott, azt mondta, hogy ilyen színvonalas bálban még nem volt, pedig már 74 éves.

Ezen kívül részt vettem a Fidesz által megrendezett előadásokon a Csiliben vagy az Ady Endre Általános Iskolában, ahol igen nagy volt az érdeklődés. Ott alkalmam volt beszélgetni a választókkal, sőt az időseket akik igényelték haza is szállítottam. Nem utolsó sorban van egy nagyon fontos hely, ahol szinte fogadó órát lehetne tartani, ez a Tátra téri piac, mivel én is ott vásárolok, hetente 2-4 alkalommal ott vagyok és ez sokszor több órás beszélgetésbe torkollik a kerületi lakosokkal, tehát tőlem telhetően a kapcsolattartás működik.

A kerületben születtem, de a nagyapám is 1914 óta Erzsébeten élt, sok embert ismerek és engem is sokan ismernek, így megtalálnak a lakosok a problémáikkal, felvetéseikkel, ötleteikkel.

Maradok tisztelettel:

Rostagni Attila

